

50 mu je godina: glamurozan party Freixenet Cordon negro

U predivnom baru Pupitres uz disco-ugodaj sedamdesetih godina proslavljena je 50. obljetnica poznatog katalonskog pjenušavog vina cava Freixenet Cordon Negro koji je premijerno predstavljen s novom etiketom.

Freixenet Cordon Negro pjenušavo je vino koje nosi zaštićenu oznaku geografskog podrijetla cava, specifičnu za pokrajinu Kataloniju. Proizvodi se tradicionalnom metodom vrenja u boci, u svijetu poznatom i kao „Méthode Traditionnelle” kojom se proizvode šampanjci, a tu vrstu vina odlikuju bogati mjehurići i zlatna boja.

Proslava posebnog okruglog rođendana privukla je mnoge ljubitelje vrhunskog pjenušavog vina koji dolazi iz srca Španjolske pa tako party nisu propustili ni Dora Predojević, Pamela Badžek, Mateja Sučević, Nikolina Minovska, Anita Dujić, Lada Mitrašinović, Valentina Čajo, Petra Marincel, Lara Vukušić, Ivana Pirizović, Mile Butorac, Zora Bjelousov i mnogi drugi.

Dora Predojević

Svojom elegantnom i legendarnom crnom matiranom bocom Freixenet Cordon Negro osvaja srca još od svog lansiranja 1974. godine, a danas se distribuira u 130 zemalja svijeta. Tijekom vremena doživio je razne preinake, ali je ostao vjeran svojem bezvremenskom stilu koji je osmislio Jose Ferrer prije 50 godina želeći kreirati osvježavajuću i pitku cavu. Domišljatom Joseu Ferreru nije trebalo dugo da stvori vrhunski proizvod koji je već početkom osamdesetih godina obarao sve rekorde na američkom tržištu. Godine 1983. Cordon Negro bio je najprodavaniji uvozni pjenušac u Sjedinjenim Američkim Državama i dobio je popularno ime „The Black Bottle”. Svojom delikatnom aromom očarao je entuzijaste pjenušavih vina diljem svijeta, a njegova kvaliteta hvaljena je uvijek iznova, stoga ne čudi niz nagrada koje je ova cava osvajala svih ovih godina.

Na hrvatsku proslavu 50. obljetnice Freixenet Cordon Negro cave stigla je iz Španjolske vrsna poznavateljica vina Gloria Collette, menadžerica za Freixenet vina aktivno uključena u proces proizvodnje, koja je okupljenima ispričala priču o Freixenetu i njihovim poznatim cavama i vinima.

Zora Bjelousov

Duška Stepanov

„Veliko mi je zadovoljstvo što sam dio ove fantastične proslave večeras i što možemo na ovako divan način obilježiti 50. obljetnicu Cordon Negro cave, a hrvatskoj javnosti predstaviti elegantan i moderan dizajn nove boce i Freixenet logotipa. Veseli me što sam ovdje okupljenima mogla ispričati nešto više o dugoj povijesti i bogatoj tradiciji ovog brenda i prenijeti im najvažniju poruku: ne zaboravite slaviti život svaki dan, čak i one najmanje sitnice.“

Anita Dujčić

Jelena Šimić Valentić i Mile Butorac

Ususret blagdanskim danima, kada se pjenušava vina piju zasigurno najviše, treba se podsjetiti da je zaista svaki dan prilika za nazdraviti ljepoti života i uživati u svakome trenutku.